

楊福琪 (荃威區)議員辦事處



荃灣區議會

致：荃灣區議會  
周厚澄主席

有關光板田村四段危險行人通道失修問題

於本年一月中，本人接獲光板田村四段居民求助，指該村的主要行人通道不但日久失修，地面多處破裂，而且由於整條通道架空在斜坡邊，整條通道更是逐漸與斜坡脫離，單靠生鏽的鐵柱支撐整條通道，對每日在該處出入的居民的安全構成嚴重威脅。

其實此危險行人通道失修問題，本人曾於上屆去信有關部門，但一直未見行動。本人隨即於本年一月二十八日再次去信各有關部門，分別是地政總處寮屋管制總部、荃灣地政署、荃灣民政事務處，請各部門安排現場視察，以解決問題。雖然荃灣民政事務處努力協助安排現場視察，但一直未見回音。

直至 4 月 25 日，本人再次去信各有關部門，才獲安排於 5 月 9 日早上聯席視察現場。然而，在現場所得的結論實是令人失望及遺憾：

1. 該行人通道有即時危險，需於短期內封閉。
2. 基於經濟效益或權責前題下，沒有政府部門願意負責維修或復修工作。

由於雨季快將來臨，村民恐怕該段行人通道會因失修而導致意外，但村民清晰表示該段通道是他們的主要出入通道，絕不同意在沒有維修方案前封閉通道。

因此，本人懇請在 5 月 27 日的區議會會議上討論上述問題及要求有關部門提出解決通道失修問題，以保村民安全。

荃灣區議員

楊福琪  
楊福琪 謹啓

2008 年 5 月 9 日